

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. szeptember 30-án tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Molnár Ferenc elnök, Buri Imréné, Glonczy Lajos képviselők

Igazoltan távol: Czimbalmos Lászlóné képviselő

Meghívottak:

Dr. Sável Kata aljegyző

Molnár Ferenc elnök köszönti az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 4 képviselőből 3 fő jelen van, a testület határozatképes. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítője Buri Imréné képviselő legyen, amivel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

52/2019. (IX.30.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2019. szeptember 30-án tartott üléséről készülő jegyzőkönyvének hitelesítőjévé Buri Imréné képviselőt választja meg.

Molnár Ferenc elnök javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára, ami megegyezik a meghívóban közöltekkel. A Képviselő-testület a javaslattal **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

53/2019. (IX.30.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2019. szeptember 30-i testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

1. *Roma tradicionális ételek fesztiváljának megrendezése*

1. Roma tradicionális ételek fesztiváljának megrendezése

Molnár Ferenc elnök javasolja, hogy a nemzetiségi önkormányzat Roma tradicionális ételek fesztiválját hirdesse meg, melyen szerencsi roma családok vehetnek részt. A pályázók élelmiszer hozzájárulásban részesülnek. A hozzájárulás tartalma: 2 kg liszt, 1 kg cukor, 1 liter olaj, 1 kg rizs, 0,5 kg tészta. Elmondja, hogy a rendezvény célja, a roma ételek népszerűsítése, a roma hagyományok ápolása. A pályázók vállalják, hogy az ételeket otthonukban készítik el, melyek tálalásáról a családok saját hatáskörben gondoskodnak. Az elkészült ételeket a nemzetiségi önkormányzat tagjai és az általuk felkért szakember fogja zsűrizni. A zsűrizést követően az elkészült ételeket klubdélután keretein belül közösen fogják elfogyasztani. Javasolja, a lebonyolításhoz 300.000 Ft-ot különítsenek el költségvetésükből. Javaslataival a Képviselő-testület

3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

54/2019. (IX.30.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Roma tradicionális ételek fesztiválja

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök előterjesztését megtárgyalta, és úgy dönt, hogy helyi roma családok részre Roma tradicionális ételek fesztiválját hirdeti meg. Azok a pályázó családok, akik vállalják, hogy otthonukban elkészítik az ételeket élelmiszer hozzájárulásban részesülnek.

Az élelmiszer hozzájárulás átvételének időpontja: 2019. október 06. napja.

A Képviselő-testület a fesztivál költségkeretét 300.000 forintban határozza meg.

Molnár Ferenc elnök további napirendi pont, kérdés, hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.

K.m.f.


Buri Imréné
jegyzőkönyv-hitelesítő

SZERENCSCS VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT


Molnár Ferenc
elnök

